
令和４年第１１回うきは市教育委員会定例会会議録

開催日時 令和４年１１月２日（水） １８時３０分～１８時５０分

場 所 うきは市役所 西別館 第１会議室

招 集 麻生 秀喜（教育長）

出席委員 平位 秀敏（職務代理者） 家永 由里子（委員）

處 愛美（委員） 古賀 公彦（委員）

事 務 局 井上 理恵（学校教育課長） 山崎 穣（生涯学習課長）

田中 晃詞（指導主事） 河内 真一（教育総務係長）

諸般の報告 （１）中学校部活動地域移行について

議 事 議案第３１号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況について

点検及び評価について

報告事項 （１）令和５年度教職員人事異動等関係日程について

（２）区域外就学について

（３）児童生徒指導上の諸問題に関する実態調査(令和４年９月末月例報告)について

そ の 他 （１）令和４年１１月分 主な行事予定

（２）令和５年度第 14回九州地区市町村教育委員会研修大会（予定）について

教育長 ただ今からうきは市教育委員会会議規則第３条第２項の規定によ

り、定例教育委員会を開催いたします。

会議の日程は本日限りといたします。

本日の議事録署名者には、平位委員を指名いたします。

諸般の報告の中学校部活動地域移行についてですが、本日開催された福岡

県部活動改革セミナーに参加しましたので報告いたします。まず文科省、文

化庁の提言について国の動向の説明がありました。その後福岡県が実施した

実態調査と５８の市町村が対象となったヒアリング結果の報告がありまし

た。部活動については生徒、保護者より多様なニーズがありどのように進め

ていくかが課題です。今後は北筑後管内教育長会と福岡県で意見交換会を実

施する予定となっております。また、今年度３月末に県としての方向性が示

される予定となっておりますのでそれを受けて市としての取組みを決定して
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いき、３年間の移行期間で様々試行錯誤していきたいと思います。

それでは議事に移ります。

議案第３１号 教育委員会の権限に属する事務の管理及び執行状況につ

いて点検及び評価について

事前に原稿を配布させていただいておりましたが、ご意見等ありましたら

後日お知らせ願います。今回の点検・評価については１１月２４日の議会全

員協議会に報告し、その後ホームページに掲載をします。問題ないようでし

たら議決を求めます。

賛成

報告事項について、事務局お願いします。

令和５年度教職員人事異動等関係日程について、例年より内示が前倒しに

なり３月８日内示となります。それに伴い臨時教育委員会も３月８日に開催

させていただきます。

今の件について補足ですが、内示が例年の３月２５日では講師の確保が困

難となってきており講師の確保のため内示が前倒しされるものです。

報告事項（２）区域外就学について１件の申し出があっており、ひとり親

の就業に伴うもので１件承認しています。報告事項（３）児童生徒指導上の

諸問題に関する実態調査について、小学校でいじめ認知件数は０件。不登校

兆候は９名、不登校は２校で１２名、解消が２名となっております。中学校

でいじめ認知件数は０件、不登校兆候は９名、不登校は２３名で解消が５名

です。中学校で修学旅行に参加したことがきっかけで解消となった生徒もい

ると報告を受けています。

その他について、事務局お願いします。

その他の（１）行事予定表により１１月の主な行事予定を説明。

その他（２）令和５年度第１４回九州地区市町村教育委員会研修大会が令

和５年８月３日に佐賀市で開催予定となっておりますのでお知らせします。

全ての審議が終了しましたので、第１１回教育委員会を閉会い

たします。



次回 定例教育委員会開催日程

１２月１日（木）１８時００分～

うきは市役所 西別館 第１会議室


